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Neapeljski zaliv s Procido

Program po dnevih:

1. dan

Tivoli

Odhod iz Ljubljane v jutranjih urah. Vožnja mimo Padove, Bologne, čez Apenine ter skozi
razgibano gričevnato Toskano v Lacij. Cilj današnjega dne je Tivoli, antični Tibur, s 
Hadrijanovo vilo, ki jo je v 2. stol. sredi čudovitih vrtov in parkov zgradil rimski cesar
Hadrijan za svojo počitniško rezidenco. Kompleks več kot tridesetih stavb vključuje 
palače, terme, gledališča, templje, knjižnice, poslopja za služinčad in zaposlene, še 
veliko pa je neodkritega . Mogočna vila je zmes grških in egipčanskih umetnostnih slogov,
saj je Hadrijan veliko potoval in si posamezne arhitekturne elemente izposodil pri drugih
narodih. Preplet arhitektur, vodnjakov in umetelno umeščenih antičnih kipov v parkih 
nas bo navdušil! Arheološko področje je na Unescovem seznamu svetovne dediščine.
Obiskali bomo tudi manjši muzej z odličnimi originalnimi kipi. Vožnja v hotel, večerja in nočitev.

2. dan

Neapelj z Arheološkim muzejem

Zajtrk. Vožnja v Neapelj, zelo staro mesto, saj je bila tukaj že grška kolonija Neapolis, 
v 4. stol. pr. n. št. pa so mu zagospodovali Rimljani. Od 12. stol. dalje so mu kraljevali
Normani, Štaufovci, Anžuvinci, Aragonci, Španci in Burbonci, nato so ga zavzeli Francozi …
 Mesto ima toliko odličnih umetnostnozgodovinskih spomenikov, da so ga že leta 
1995 uvrstili na Unescov seznam . Dopoldne bo namenjeno staremu Neaplju. Sprehodili se
bomo po ulicah, ki imajo skupni vzdevek Spaccanapoli, in doživljali pravi neapeljski utrip
. Videli bomo katedralo z baročno kapelo sv. Januarija, številne palače, monumentalni
samostan sv. Klare s cerkvijo in križnimi hodniki, okrašenimi z majolično keramiko … Obiskali
bomo tudi Narodni arheološki muzej, ki hrani izredne umetnine, ki so bile last družine
Farnese, in pa zaklade, ki so jih odkrili v Pompejih (tudi tako imenovane "prepovedane



erotične prizore") in Herculaneumu. Tukaj bomo občudovali najbogatejšo antično zbirko na
svetu. Nato bomo raziskovali mesto okoli pristanišča Santa Lucia. Videli bomo romanski 
Castel dell'Ovo, mogočno Kraljevo palačo (17. stol.), gledališče San Carlo - prekrasno
opero z začetka 18. stol., mondeno nakupovalno središče z imenom Galerija Umberto I.,
trdnjavo Castel Nuovo … Prosto za večerjo po želji. Namestitev v hotelu in nočitev.

3. dan

Paestum – sirarna mocarele – Herculaneum

Zajtrk. Nadaljevanje poti v Paestum. Leži v Salernskem zalivu in je eno najpomembnejših 
arheoloških najdišč Italije (na Unescovem seznamu). Leta 600 pr. n. št. so se tu naselili
Grki in ustanovili mesto z imenom Poseidonia. Zgradili so velike templje, ki jih v vsej svoji
veličini lahko občudujemo še danes. Leta 273 pr. n. št. je naselje prešlo v roke Rimljanov,
poimenovali so ga Paestum. Sprehodili se bomo po Via Sacra ter med cipresami in 
oleandri občudovali orjaške grške templje, forum in rimski amfiteater, v 
arheološkem muzeju pa reliefno okrasje  (metope), ki je nekdaj krasilo te templje. Nato se
bomo ustavili v eni izmed sirarn, kjer pridelujejo znameniti sir mocarela . Ogled
pridelave. Nadaljevanje vožnje v Ercolano - ogled antičnega Herculaneuma, ki ga je leta 79
uničil izbruh Vezuva. Zaradi enkratne lege ob obali Neapeljskega zaliva so si tukaj številni
bogati obrtniki in patriciji zgradili imenitne hiše. V mestu lahko vidimo ohranjena tudi zgornja
nadstropja hiš, pa tudi mnoge dele lesene opreme (vrata, postelje …), česar v Pompejih ne
najdemo. Leta 1990 so v čolnarnah na obali izkopali okoli 300 trupel ljudi, ki so v času nesreče
tukaj čakali na evakuacijo, a zaman … Vrnitev v hotel, večerja in nočitev.

4. dan

Procida

Zajtrk. Kratka plovba na Procido, enega najmanjših otočkov v Neapeljskem zalivu, ki 
zaradi svoje lepote slovi kot pravi mediteranski paradiž . Čaka nas slikovita Terra 
Murata, obzidano zgodovinsko in kulturno središče na najvišjem delu otoka s palačo Avalos iz
15. stol., opatijo sv. Mihaela iz 11. stol., Belvedere … Nato se bomo spustili v pristanišče 
Coricella, kjer hišice vseh barv odsevajo z morske gladine. Vrnitev z ladjo na kopno. Nato se
bomo zapeljali na imenitno razgledno točko, od koder se nam bo odprl odličen razgled na
Neapeljski zaliv s Sorrentinskim polotokom ter otoki Caprijem, Procido in Ischio. Vrnitev v
hotel. Večerja in nočitev.



5. dan

Pompeji – Vezuv

Zajtrk. Z posebnimi avtobusi se bomo zapeljali pod sam vrh Vezuva ter se potem peš
odpravili do vrha (okoli pol ure hoje), od koder se bomo zazrli v votlo žrelo trenutno
mirujočega vulkana. Od tod je v lepem vremenu tudi zelo lep razgled na Neapelj z Neapeljskim
zalivom. Spust v dolino ter vožnja v večne Pompeje, antično mesto, ki ga je leta 79 
uničil izbruh Vezuva. Pod vulkanskim pepelom so arheologi odkrili arhitekturo, umetnost in
način življenja tistega časa. Sprehod po mestu, ki daje vtis, da se je tukaj ustavil čas. Zaradi
izjemne zgodovinske in umetniške vrednosti je arheološko najdišče vpisano na Unescov 
seznam svetovne kulturne in naravne dediščine . Videli bomo forum, templje, gledališče,
amfiteater, terme, značilne atrijske vile, tudi Villo dei Misteri, kjer se bomo seznanili s
pompejanskim slikarstvom. Vrnitev v hotel. Večerja in nočitev.

6. dan

Kraljeva palača v Caserti

Zajtrk. Vožnja v Caserto, kjer bomo obiskali Kraljevo palačo . Po vzoru najimenitnejših
evropskih dvorov jo je leta 1752 dal zgraditi Karel III. Burbonski, načrte je zaupal arhitektu
Vanvitelliju. In to je zares nadvse imenitna palača izjemnih dimenzij: ima 5 nadstropij, 1.200
bogato okrašenih soban, 1.970 oken, mogočno veliko stopnišče ter 34 manjših, 4 notranja
dvorišča, gledališče ... obdaja pa jo ogromen park, v katerega so napeljali vodo po 50 km
dolgem akveduktu. Sodi med najlepše kraljeve palače na svetu - vpisana je tudi na 
Unescovem seznamu svetovne naravne in kulturne dediščine  - in to bomo na ogledu
ugotovili tudi mi. Sprehodili se bomo tudi po slikovitem baročnem parku, prepolnem
romantičnih vodnjakov, kipov, ribnikov, videli angleški park ... Nato vrnitev proti domu. Vožnja
mimo Rima, Firenc in Benetk v Ljubljano s prihodom v poznih nočnih urah.

Termini in cene:

26.10.2025 - 31.10.2025

Cene:

Najmanj 40 potnikov 725€
Najmanj 30 potnikov 795€



Vključuje

Prevoz s turističnim avtobusom, 4 polpenzione in 1 nočitev z zajtrkom (dvoposteljne sobe z
lastnimi kopalnicami in WC) v hotelih s 3 zvezdicami, poseben prevoz na Vezuv, povratna
vožnja s trajektom na Procido, vodstvo in organizacijo.

Doplačila po želji

Enoposteljna soba 260 evrov, vstopnine s pripadajočimi lokalnimi vodstvi in ogled sirarne.


